

Bedienungsanleitung Game All-Digital Console

HINWEIS: Gebrauchsanweisung lesen

Wenn dieses Produkt nicht ordnungsgemäß eingerichtet, verwendet und gepflegt wird, kann sich das Risiko einer Beschädigung Ihres Geräts oder Ihrer Geräte erhöhen. Lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie alle gedruckten Anleitungen zum späteren Nachschlagen auf.

Ersteinrichtung und Updates der Konsole

- Breitbandinternet (1,5 Mbit/s im Downstream/768 Kbit/s im Upstream), ein Microsoft-Konto und ein Xbox-Profil, die für die Ersteinrichtung des Internets, Downloads/obligatorische Updates (einige wichtige Updates) und einige Funktionen (einschließlich der Beibehaltung von Spieleinstellungen und -informationen) erforderlich sind. Für 4K-Streaming ist eine Download-Geschwindigkeit von 18–24 Mbit/s erforderlich. Es fallen ISP-Gebühren an (xbox.com/consoles/gettingstarted).
- Antworten auf Fragen zur Konsoleneinrichtung, Schritte zur Fehlerbehebung und Kontaktinformationen zum Xbox-Kundendienst finden Sie unter support.microsoft.com

WARNUNG: Sicherheit bei Wechselstromversorgung und Netzkabel

- Wählen und verwenden Sie immer ein geeignetes Wechselstromnetzteil und/oder Netzkabel für Ihr Gerät. Die Nichtbeachtung der folgenden Vorsichtsmaßnahmen kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod durch Stromschlag oder Feuer oder zur Beschädigung Ihres Geräts führen.
- So wählen Sie eine geeignete Stromquelle für Ihr Gerät aus:
 - o Wir empfehlen die Verwendung von Original-Microsoft-Netzteilen (PSUs) und Wechselstromkabeln. Mit Ihrem Gerät wurde ein Original-Netzteil und/oder ein Original-Netzkabel von Microsoft geliefert. Original-Microsoft-Netzteile oder Wechselstromkabel können auch bei einem von Microsoft autorisierten Händler und unter <https://store.microsoft.com/devices> erworben werden.

o Verwenden Sie nur Wechselstrom aus einer Standardsteckdose. Verwenden Sie keine nicht standardmäßigen Stromquellen wie Generatoren oder Wechselrichter, auch wenn Spannung und Frequenz akzeptabel erscheinen.

o Stellen Sie sicher, dass Ihre Steckdose die für Ihr Gerät angegebene Stromart liefert (in Bezug auf Spannung [V] und Frequenz [Hz]). Wenn Sie sich über die Art der Stromversorgung Ihres Hauses nicht sicher sind, wenden Sie sich an einen qualifizierten Elektriker.

o Überlasten Sie Ihre Steckdose, Ihr Verlängerungskabel, Ihre Steckdosenleiste oder andere Steckdosen nicht. Stellen Sie sicher, dass sie für den Gesamtstrom (in Ampere [A]) ausgelegt sind, den Ihr Gerät und alle anderen Geräte, die denselben Stromkreis verwenden, aufnehmen.

o Stellen Sie bei Geräten, bei denen die Wechselstromzinken zur Aufbewahrung eingeklappt werden können, sicher, dass die Wechselstromzinken vollständig ausgefahren sind, bevor Sie das Wechselstromnetzteil Ihres Geräts an die Steckdose anschließen.

o Stellen Sie bei Geräten, die mit Netzkabeln mit abnehmbaren Stiften und einem Universalnetzteil ausgestattet sind, sicher, dass die Stiftbaugruppe richtig für die Steckdose konfiguriert ist und vollständig im Netzteil sitzt, bevor Sie das Wechselstromnetzteil an eine Netzsteckdose anschließen.

VORSICHT: Sicherheit von Kabeln und Leitungen – Freiliegende Gerätekabel und Leitungen stellen eine potenzielle Stolpergefahr dar. Ordnen Sie alle Kabel und Leitungen so an, dass Menschen und Haustiere nicht darüber stolpern oder versehentlich daran ziehen, wenn sie sich bewegen oder durch den Bereich gehen. Erlauben Sie Kindern nicht, mit Kabeln und Leitungen zu spielen. Um eine Beschädigung der Leitungen und Kabel zu vermeiden:

- Schützen Sie die Kabel vor dem Betreten oder Quetschen.
- Schützen Sie die Kabel vor Quetschungen oder scharfen Knicken, insbesondere dort, wo sie an eine Wandsteckdose, das Netzteil und Ihr Gerät angeschlossen werden.
- Ziehen Sie die Netzkabel nicht, verknoten Sie sie nicht, biegen Sie sie nicht stark, dehnen Sie sie nicht und missbrauchen Sie sie nicht auf andere Weise. Wickeln Sie

Ihr Netzkabel nicht zu fest, insbesondere nicht um den Power Brick. Wickeln Sie es stattdessen in losen Windungen und nicht in engen Winkeln.

- Achten Sie beim Aufstellen Ihres Geräts oder Netzteils darauf, dass die Kabel nicht stark geknickt werden und dass die Anschlüsse nicht gegen eine Wand oder eine harte Oberfläche gedrückt werden.
- Setzen Sie Netzkabel keinen Wärmequellen aus.
- Erlauben Sie Haustieren oder Kindern nicht, an Netzkabeln zu beißen oder daran zu kauen.
- Wenn Sie das Netzkabel abziehen, ziehen Sie am Stecker – nicht am Kabel.
- Überprüfen Sie Ihre Netzkabel und Leitungen regelmäßig. Wenn ein Netzkabel oder Kabel warm, ausgefranst, rissig oder in irgendeiner Weise beschädigt wird, stellen Sie die Verwendung sofort ein. Wir empfehlen Ihnen, Ihr beschädigtes Netzkabel oder Kabel durch ein Original-Ersatznetzteil oder -Kabel von Microsoft zu ersetzen.
- Ziehen Sie bei Gewitter oder bei längerer Nichtbenutzung das Ladekabel aus der Steckdose.

Allgemeine Batteriesicherheit

Ihr Gerät verwendet Einweg- oder wiederaufladbare Batterien. Die unsachgemäße Verwendung oder der Missbrauch von Einweg- oder wiederaufladbaren Batterien kann zu Verletzungen, Tod oder Sachschäden führen und Ihr Gerät oder dessen Zubehör durch austretende Batterieflüssigkeit, Feuer, Überhitzung oder Explosion beschädigen.

Batterieflüssigkeit ist ätzend und kann giftig sein. Es kann zu Verbrennungen führen und bei Verschlucken gesundheitsschädlich oder tödlich sein.

Um das Verletzungsrisiko bei der Verwendung von Einweg- oder wiederaufladbaren Batterien zu verringern:

- Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

- Laden Sie Akkus nur mit dem mitgelieferten Ladegerät auf. Die Verwendung einer falschen Lademethode kann zu einem Brand oder einer Explosion führen.
- Entfernen Sie sofort alte, schwache oder verbrauchte Batterien aus Ihrem Gerät. Recyceln oder entsorgen Sie alte, schwache oder abgenutzte Batterien gemäß den örtlichen, regionalen oder nationalen Gesetzen oder Vorschriften.
- Entfernen Sie die Batterien aus Ihrem Gerät, bevor Sie Ihr Gerät über einen längeren Zeitraum lagern.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit Batterieflüssigkeit. Wenn eine Batterie ausläuft:
 - o Achten Sie darauf, dass die ausgelaufene Flüssigkeit nicht mit Ihrer Haut, Ihren Augen, Ihrer Kleidung oder anderen Oberflächen in Berührung kommt. Wenn die Batterieflüssigkeit mit Ihrer Haut, Ihren Augen oder Ihrer Kleidung in Berührung kommt. Waschen Sie die betroffene Stelle sofort mit Wasser und wenden Sie sich gegebenenfalls an Ihren Arzt oder einen anderen medizinischen Dienstleister
 - o Entfernen Sie vorsichtig alle Batterien, indem Sie die mit Ihrem Gerät gelieferten Anweisungen zum Einsetzen der Batterien in umgekehrter Reihenfolge befolgen
 - o Reinigen Sie das Batteriefach vor dem Einlegen neuer Batterien gründlich mit einem trockenen Tuch oder befolgen Sie die Reinigungsempfehlungen des Batterieherstellers.
- Wir empfehlen die Verwendung von von Microsoft zugelassenen Akkus. Ersetzen Sie die mit Ihrem Gerät gelieferten Einweg- oder wiederaufladbaren Batterien durch Batterien desselben Typs und derselben Leistung.
- Batterien nicht zerlegen, zerdrücken, öffnen, durchstechen, schreddern, externe Kontakte oder Stromkreise nicht kurzschließen, Temperaturen über 40 °C (104 °F) aussetzen und nicht in Feuer oder Wasser werfen.
- Mischen Sie keine neuen und alten Batterien oder Batterien unterschiedlichen Typs (z. B. Kohlenstoff-Zink- und Alkalibatterien).
- Achten Sie darauf, dass keine Metallgegenstände die Batteriepole des Geräts berühren. sie können heiß werden und Verbrennungen verursachen.
- Tragen oder platzieren Sie Batterien oder Akkupacks nicht zusammen mit anderen Metallgegenständen.

- Setzen Sie ein batteriebetriebenes Gerät nicht über einen längeren Zeitraum direktem Sonnenlicht aus.
- Tauchen Sie Batterien nicht in Wasser und lassen Sie sie nicht nass werden.
- Benutzen Sie keine Batterie, wenn diese nass geworden ist. Versuchen Sie nicht, eine Batterie oder ein Batteriepaket mit einem Haartrockner, in einem herkömmlichen Ofen oder in einer Mikrowelle zu trocknen.
- Schließen Sie Batterien nicht direkt an Steckdosen oder Zigarettenanzünderbuchsen im Auto an.
- Schlagen Sie nicht auf die Batterien, werfen Sie sie nicht, treten Sie nicht darauf und setzen Sie sie keinen schweren Erschütterungen aus.
- Modifizieren oder überarbeiten Sie die Batterie nicht, versuchen Sie nicht, Fremdkörper in die Batterie einzuführen, tauchen Sie sie nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein oder setzen Sie sie diesen aus, setzen Sie sie keinem Feuer, keiner Explosion oder anderen Gefahren aus.
- Laden Sie Batterien nicht in der Nähe von Feuer oder unter extrem heißen Bedingungen auf.
- Wenn Sie Ihr Gerät oder seinen Akku fallen lassen, insbesondere auf eine harte Oberfläche, kann das Gerät und sein Akku beschädigt werden. Wir empfehlen Ihnen, professionelle Hilfe zur Inspektion Ihres Geräts in Anspruch zu nehmen, wenn Sie glauben, dass ein Schaden aufgetreten ist.
- Benutzen Sie niemals einen beschädigten Akku. Wenn Ihr Akku Kratzer oder Kerben aufweist, legen Sie ihn sofort beiseite und entsorgen Sie ihn ordnungsgemäß. Die Verwendung einer beschädigten Batterie kann zu Kurzschlüssen, Überhitzung und anderen Komponentenausfällen führen.

WARNUNG: Batteriewechsel und Gerätereparaturen (vom Benutzer austauschbare Batterien) Batterien in Geräten mit vom Benutzer austauschbaren Batterien können ausgetauscht werden, indem das Batteriefach geöffnet und die Anweisungen zum Batteriewechsel in der Kurzanleitung befolgt werden. Microsoft empfiehlt Ihnen, bei allen anderen Gerätereparaturen professionelle Unterstützung in Anspruch zu nehmen und bei Reparaturen in Eigenregie Vorsicht walten zu lassen. Das Öffnen und/oder Reparieren Ihres Geräts kann zu

Stromschlägen, Geräteschäden, Bränden, Verletzungen und anderen Gefahren führen.

WARNUNG: Risiken bei Reparaturen Das Öffnen und/oder Reparieren Ihres Geräts kann zu Stromschlägen, Geräteschäden, Bränden, Verletzungen und anderen Gefahren führen. Microsoft empfiehlt Ihnen, bei Gerätereparaturen professionelle Hilfe in Anspruch zu nehmen und bei Reparaturen in Eigenregie Vorsicht walten zu lassen.

Handhabung

- Gehen Sie vorsichtig mit Ihrem Microsoft-Gerät um. Es besteht aus Metall und Kunststoff und enthält im Inneren empfindliche elektronische Komponenten. Ihr Gerät kann beschädigt werden, wenn es herunterfällt, verbrannt, durchstochen oder gequetscht wird oder wenn es mit Flüssigkeit in Kontakt kommt. Wenn Sie eine Beschädigung Ihres Geräts oder seines Akkus vermuten, stellen Sie die Verwendung Ihres Geräts ein, da dies zu Überhitzung oder Verletzungen führen kann.

HINWEIS: Kompatibilität mit Drittanbietern Einige Zubehörteile von Drittanbietern sind möglicherweise nicht mit Ihrem Gerät kompatibel oder möglicherweise gefälscht. Die Verwendung inkompatibler oder gefälschter Zubehörteile, Akkus und Ladegeräte kann zu Schäden an Ihrem Gerät führen und möglicherweise die Gefahr eines Brandes, einer Explosion oder eines Akkuausfalls mit sich bringen, was zu schweren Verletzungen, Schäden an Ihrem Gerät oder anderen ernsthaften Gefahren führen kann.

Reinigung

Das Risiko eines Brandes, eines Stromschlags oder einer Beschädigung Ihres Microsoft-Geräts während der Reinigung kann durch die folgenden Vorsichtsmaßnahmen verringert werden:

- Ziehen Sie alle Kabel ab und schalten Sie Ihr Gerät aus, bevor Sie es reinigen.
- Reinigen Sie nur das Äußere Ihres Geräts.
- Reinigen Sie Ihr Gerät mit einem trockenen Tuch.

- Bei Geräten mit Lüftern, Lüftungsschlitzen, Anschlüssen oder ähnlichen Öffnungen:
 - o Reinigen Sie vorsichtig die Außenfläche des Lüfters, der Lüftungsöffnung oder einer anderen Öffnung, um Staubansammlungen zu entfernen.
 - o Führen Sie keine Gegenstände in den Lüfter, die Lüftungsschlitze, die Anschlüsse oder andere Öffnungen ein.
 - o Versuchen Sie nicht, Anschlüsse durch Eintauchen in Flüssigkeiten zu reinigen.

Verwendung

Um das Risiko eines Brandes, eines Stromschlags oder einer Beschädigung Ihres Geräts zu verringern, setzen Sie Ihr Gerät weder Regen, Schnee noch anderer Feuchtigkeit aus. Verwenden Sie Ihr Gerät nicht in der Nähe von Wasser oder an einem feuchten oder übermäßig feuchten Ort (z. B. in der Nähe einer Dusche, Badewanne, eines Waschbeckens oder eines Schwimmbades oder in einem feuchten Keller). Um Ihr Gerät in einwandfreiem Betriebszustand zu halten:

- Benutzen Sie Ihr Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen, Lebensmitteln, übermäßigem Schmutz, Staub, Öl, Chemikalien oder in starker direkter Sonneneinstrahlung.
- Legen Sie keine Gegenstände auf Ihr Gerät.
- Verwenden Sie nur von Microsoft oder gleichwertigen Geräten angegebene Anhänge/Zubehörteile.
- Bei Geräten mit Lüftern, Lüftungsschlitzen, Anschlüssen oder ähnlichen Öffnungen:
 - o Wischen und trocknen Sie es nur vorsichtig mit einem sauberen Tuch
 - o Decken Sie den Lüfter, die Lüftungsschlitze, die Anschlüsse oder andere Öffnungen nicht ab und stecken Sie keine Gegenstände hinein
 - o Achten Sie darauf, dass sich kein Staub auf dem Lüfter, der Lüftungsöffnung oder anderen Öffnungen ansammelt
 - o Stellen Sie Ihr Gerät nicht in engen oder beengten Räumen auf.

- Trocknen Sie Ihr Gerät nicht mit einem Haartrockner; Wäschetrockner; oder ein herkömmlicher Toaster oder Mikrowellenherd. Wenn Ihr Gerät nass wird, wischen Sie die Außenseite vorsichtig mit einem sauberen, trockenen Tuch ab.
- Keine Druckluft verwenden.
- Verwenden Sie keine DVD-Kopfreinigungsgeräte.

Disc-Nutzung

Um ein Blockieren des Laufwerks und eine mögliche Beschädigung Ihrer Discs oder Ihres Geräts zu vermeiden:

- Entfernen Sie immer die Datenträger, bevor Sie das Gerät bewegen.
- Verwenden Sie niemals gesprungene Discs. Sie können zerbrechen und interne Teile Ihres Geräts blockieren oder beschädigen.
- Legen Sie Discs immer in ihre Aufbewahrungsbehälter zurück, wenn sie sich nicht im Laufwerk befinden. Lagern Sie Discs nicht in direktem Sonnenlicht, in der Nähe einer Wärmequelle oder auf Ihrer Xbox Series X. Fassen Sie Discs immer an den Kanten an. So reinigen Sie Spiel- und andere Discs:
 - o Halten Sie die Discs an den Rändern fest. Berühren Sie die Disc-Oberfläche nicht mit Ihren Fingern.
 - o Reinigen Sie Discs mit einem weichen Tuch und wischen Sie dabei leicht von der Mitte nach außen.
 - o Keine Lösungsmittel verwenden; Sie können die Disc beschädigen. Verwenden Sie keine Disc-Reinigungsgeräte.

Vermeiden Sie Rauch und Staub

- Benutzen Sie die Konsole nicht an rauchigen oder staubigen Orten. Rauch und Staub können die Konsole beschädigen, insbesondere das optische Laufwerk.
- Metallgegenstände und Aufkleber

- Platzieren Sie keine metallischen Gegenstände oder Aufkleber in der Nähe oder auf der Xbox-Konsole, da diese den Controller, das Netzwerk sowie die Auswurf- und Ein-/Aus-Tasten beeinträchtigen können.
- Standbilder in Videospielen können sich in manche Fernsehbildschirme „einbrennen“ und einen dauerhaften Schatten erzeugen. Lesen Sie die Bedienungsanleitung des Herstellers Ihres Fernsehers, bevor Sie Spiele spielen.

Lichtempfindliche Anfälle

• Bei manchen Menschen kann es zu einem Anfall kommen, wenn sie blinkenden Lichtern oder Mustern in bewegten Bildern oder Videospielen ausgesetzt werden. Selbst Menschen, bei denen in der Vergangenheit keine Anfälle oder Epilepsie aufgetreten sind, können unter einer nicht diagnostizierten Erkrankung leiden, die beim Ansehen von Filmen oder Videospielen zu „lichtempfindlichen Anfällen“ führen kann.

• Diese Anfälle können eine Vielzahl von Symptomen haben, darunter Benommenheit, Sehstörungen, Augen- oder Gesichtszucken, Zucken oder Zittern von Armen oder Beinen, Orientierungslosigkeit, Verwirrung oder vorübergehender Bewusstseinsverlust. Lichtempfindliche Anfälle können auch zu Bewusstlosigkeit oder Krämpfen führen, die zu Verletzungen durch Stürze oder Stöße in der Nähe von Gegenständen führen können. Hören Sie sofort auf zu spielen und konsultieren Sie einen Arzt, wenn Sie eines dieser Symptome bemerken. Eltern sollten auf die oben genannten Symptome achten oder ihre Kinder danach fragen – bei Kindern und Jugendlichen ist die Wahrscheinlichkeit, dass diese Anfälle auftreten, höher als bei Erwachsenen. Das Risiko lichtempfindlicher Anfälle kann durch die folgenden Vorsichtsmaßnahmen verringert werden:

- o Setzen Sie sich weiter vom Videobildschirm entfernt.
- o Verwenden Sie einen kleineren Videobildschirm.
- o Spielen Sie in einem gut beleuchteten Raum.
- o Spielen Sie nicht, wenn Sie schläfrig oder müde sind.

• Wenn Sie oder einer Ihrer Verwandten in der Vergangenheit Anfälle oder Epilepsie hatten, konsultieren Sie vor dem Spielen einen Arzt

Störung des Bewegungsapparates

- Die Verwendung elektronischer Eingabegeräte kann zu schweren Verletzungen oder Funktionsstörungen führen. Bei der Nutzung eines Computers kann es, wie bei vielen anderen Aktivitäten auch, zu gelegentlichen Beschwerden in Händen, Armen, Schultern, Nacken oder anderen Körperteilen kommen. Wenn Sie jedoch Symptome wie anhaltendes oder wiederkehrendes Unbehagen, Schmerzen, Pochen, Schmerzen, Kribbeln, Taubheitsgefühl, Brennen oder Steifheit verspüren, **IGNORIEREN SIE DIESE WARNSZEICHEN NICHT**. Suchen Sie umgehend einen qualifizierten Gesundheitsexperten auf, auch wenn die Symptome auftreten, wenn Sie nicht an Ihrem Computer arbeiten. Solche Symptome können mit schmerzhaften und manchmal dauerhaft behindernden Verletzungen oder Störungen der Nerven, Muskeln, Sehnen oder anderer Körperteile einhergehen.
- Zu diesen Muskel-Skelett-Erkrankungen (MSE) gehören Karpaltunnelsyndrom, Sehnenscheidenentzündung, Tenosynovitis und andere Erkrankungen. Obwohl Forscher noch nicht in der Lage sind, viele Fragen zu Muskel-Skelett-Erkrankungen zu beantworten, herrscht allgemeine Übereinstimmung darüber, dass viele Faktoren mit ihrem Auftreten in Zusammenhang stehen können, darunter der allgemeine Gesundheitszustand, Stress und wie man damit umgeht, medizinische und körperliche Beschwerden sowie die Haltung einer Person und nutzt seinen Körper bei der Arbeit und anderen Aktivitäten (einschließlich der Verwendung einer Tastatur oder Maus). Auch die Zeitspanne, die eine Person für eine Aktivität verbringt, kann ein Faktor sein.
- Einige Richtlinien, die Ihnen helfen können, komfortabler mit Ihrem Gerät zu arbeiten und möglicherweise das Risiko einer MSD zu verringern, finden Sie unter support.microsoft.com und xbox.com/playhealthy (Leitfaden für gesundes Spielen).

WARNUNG: Erstickungsgefahr Dieses Gerät kann Kleinteile enthalten, die für Kinder unter 3 Jahren eine Erstickungsgefahr darstellen können. Halten Sie Kleinteile von Kindern fern.

WARNUNG: Verwendung von Videospielzubehör Stellen Sie sicher, dass Kinder, die Videospielzubehör mit ihrer Xbox-Konsole verwenden, sicher und innerhalb

ihrer Grenzen spielen und dass sie die ordnungsgemäße Verwendung der Konsole und des Zubehörs verstehen.

VORSICHT: Gerätestabilität Stellen Sie Ihr Gerät nicht auf unebenen oder instabilen Oberflächen auf. Achten Sie beim Tragen darauf, dass Sie es sicher halten und nicht an einem Zubehörteil, einem Kabel oder einer Kordel. Wenn Sie Ihr Gerät nicht sicher halten, könnte es herunterfallen oder eine Person oder einen Gegenstand treffen, was zu Schäden an Ihrem Gerät, anderen Gegenständen oder Verletzungen führen könnte.

Positionieren Sie Ihre Xbox

- Ihre Konsole kann entweder in vertikaler oder horizontaler Position verwendet werden (beachten Sie die kleinen Füße an der Konsole, die für jede Position gelten). Wenn Sie die Position ändern, schalten Sie Ihre Konsole aus (und entfernen Sie alle Discs, wenn Ihre Konsole über ein optisches Laufwerk verfügt). Wenn Sie den Standort Ihrer Konsole ändern müssen, entfernen Sie alle Datenträger, schalten Sie das System aus und entfernen Sie alle Kabel, bevor Sie die Konsole bewegen.

Verhindern Sie eine Überhitzung der Konsole:

- Blockieren Sie keine Lüftungsöffnungen an der Konsole. Stellen Sie die Konsole nicht auf ein Bett, Sofa oder eine andere weiche Oberfläche, die Öffnungen blockieren könnte. Platzieren Sie die Konsole nicht in einem geschlossenen Raum, z. B. einem Bücherregal, einem Rack oder einem Stereoschrank, es sei denn, der Raum ist gut belüftet.
- Stellen Sie die Konsole nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern, Heizregistern, Öfen oder Verstärkern auf.
- Die Verwendung der Xbox-Konsole in einer Umgebung, in der die Außentemperatur stark und schnell schwankt, kann zur Beschädigung der Konsole führen. Wenn Sie die Konsole an einen Ort mit einem Temperaturunterschied von 11 °C (20 °F) oder mehr zum vorherigen Standort bringen, lassen Sie sie vor dem Einschalten auf Zimmertemperatur kommen. Die Betriebstemperatur der Konsole beträgt +5 °C (+41 °F) bis +35 °C (+95 °F).

VORSICHT: Gehörschutz

- Wenn Sie bei der Verwendung eines Headsets oder Kopfhörers häufigem oder längerem Lärm ausgesetzt sind, kann dies zu vorübergehendem oder dauerhaftem Hörverlust führen. Die individuelle Anfälligkeit für lärmbedingten Hörverlust und mögliche Hörprobleme ist unterschiedlich. Außerdem kann die von einem Gerät erzeugte Lautstärke je nach Art des Tons, den Geräteeinstellungen und dem verwendeten Headset oder Kopfhörer variieren. Daher gibt es keine einheitliche Lautstärkeeinstellung, die für jeden oder jede Kombination aus Klang, Einstellungen und Ausrüstung geeignet ist.
- Hier sind ein paar vernünftige Empfehlungen, um die Belastung durch laute Geräusche oder Klänge zu minimieren, wenn Sie ein Headset oder Kopfhörer mit Ihrem Gerät verwenden:
 - o Minimieren Sie die Zeit, die Sie mit dem Hören lauter Geräusche verbringen. Der gesamte Lärm, dem Sie jeden Tag ausgesetzt sind, summiert sich. Bei maximaler Lautstärke kann das Hören von Musik oder anderen Inhalten auf Ihrem Gerät mit einem Headset oder Kopfhörer innerhalb von 15 Minuten zu einer dauerhaften Schädigung Ihres Gehörs führen. Wenn Sie auch anderen lauten Geräuschen ausgesetzt sind, dauert es weniger lange, bis das Hören bei hoher Lautstärke zu Hörschäden führt.
 - o Je länger Sie lauten Geräuschen ausgesetzt sind, desto wahrscheinlicher ist es, dass Sie Ihr Gehör schädigen. Je lauter der Ton, desto weniger Zeit dauert es, bis Ihr Gehör geschädigt wird.
 - o Drehen Sie immer die Lautstärke Ihres Geräts herunter, bevor Sie ein Headset oder Kopfhörer an Ihr Gerät anschließen. Stellen Sie die Lautstärke so hoch ein, dass Sie in ruhigen Umgebungen deutlich hören können, und nicht lauter.
 - o Erhöhen Sie die Lautstärke nicht, nachdem Sie mit dem Hören begonnen haben. Ihre Ohren können sich im Laufe der Zeit so anpassen, dass eine hohe Lautstärke normal klingt, die hohe Lautstärke jedoch Ihr Gehör schädigen kann.
 - o Erhöhen Sie die Lautstärke nicht, um Außengeräusche zu unterdrücken. Die Kombination aus Außengeräuschen und dem Ton Ihres Headsets oder Kopfhörers kann Ihr Gehör schädigen. Versiegelte oder geräuschunterdrückende Kopfhörer

können Außengeräusche reduzieren, sodass Sie die Lautstärke nicht erhöhen müssen.

- o Wenn Sie jemanden in der Nähe nicht normal verstehen können, verringern Sie die Lautstärke. Geräusche, die die normale Sprache übertönen, können Ihr Gehör schädigen. Selbst mit versiegelten oder geräuschunterdrückenden Kopfhörern sollten Sie in der Lage sein, Personen in der Nähe sprechen zu hören.

- o Um die Möglichkeit einer Hörschädigung zu minimieren, halten Sie die Lautstärke so niedrig, dass Sie sich mit Personen in der Nähe unterhalten können.

- o Kopfhörer und Headsets können gefährliche Gegenstände wie Heftklammern und Büroklammern anziehen. Überprüfen Sie vor der Verwendung immer Ihr Headset oder Ihre Kopfhörer.

- o Die Verwendung eines Headsets oder Kopfhörers während der Fahrt ist in Ihrer Region möglicherweise verboten oder eingeschränkt. Weitere Informationen finden Sie in den örtlichen Gesetzen und Vorschriften.

- Achten Sie abschließend auf die Symptome eines Hörverlusts. Es ist eine gute Idee, Ihr Gehör regelmäßig von einem Audiologen überprüfen zu lassen. Verwenden Sie kein Headset oder Kopfhörer mehr mit Ihrem Gerät und lassen Sie Ihr Gehör überprüfen, wenn:

- o Sie bemerken Symptome eines Hörverlusts.

- o Sie hören ein Klingeln in Ihren Ohren.

- o Ihre Sprache klingt gedämpft, dumpf oder flach.

WARNUNG: Belastung durch Hochfrequenzenergie (RF).

- Geräte, die Wi-Fi- und Bluetooth®-Funksender enthalten, wurden so entwickelt, hergestellt und getestet, dass sie die Richtlinien der Federal Communications Commission (FCC), von Industry Canada und Europa für HF-Exposition und spezifische Absorptionsrate erfüllen.

- Um sicherzustellen, dass Sie der von Wi-Fi- und Bluetooth-Funkgeräten erzeugten HF-Energie nicht die in diesen Richtlinien festgelegten Expositionsgrenzwerte überschreiten, richten Sie Geräte mit Bildschirmen so aus, dass die Bildschirmseite nicht in direktem Kontakt mit Ihrem Körper steht (d. h.

Legen Sie das Display mit der Vorderseite nach unten auf Ihren Schoß oder Oberkörper.

- Weitere Informationen zur HF-Sicherheit finden Sie auf der FCC-Website

Persönliche medizinische Geräte

Hochfrequenzemissionen und Magnetfelder von elektronischen Geräten können den Betrieb anderer elektronischer Geräte negativ beeinflussen und zu Fehlfunktionen führen. Obwohl Ihr Gerät so konzipiert, getestet und hergestellt wurde, dass es den Vorschriften für Hochfrequenzemissionen in Ländern wie den Vereinigten Staaten, Kanada, der Europäischen Union und Japan entspricht, können die drahtlosen Sender und elektrischen Schaltkreise im Gerät unbeabsichtigte Störungen in anderen Ländern verursachen elektronische Geräte. Personen mit Herzschrittmachern sollten stets folgende Vorsichtsmaßnahmen treffen:

- Die American Heart Association empfiehlt, einen Mindestabstand von 15 cm (6 Zoll) zwischen einem drahtlosen Gerät und einem Herzschrittmacher einzuhalten, um mögliche Störungen des Herzschrittmachers zu vermeiden.
- Wenn Sie Ihr Mobilgerät mit einer Hülle oder Halterung verwenden, wählen Sie eine ohne Metallteile.
- Tragen Sie Ihr Gerät nicht in einer Brusttasche.
- Wenn Sie Grund zu der Annahme haben, dass Störungen auftreten, schalten Sie Ihr Gerät sofort aus.

Wenn Sie ein anderes medizinisches Gerät als einen Herzschrittmacher verwenden, wenden Sie sich an den Gerätehersteller oder Ihren Arzt, um Informationen und Anweisungen zur Verwendung anderer elektronischer Geräte in der Nähe Ihres medizinischen Geräts zu erhalten

HINWEIS: Drahtlose Geräte an Bord von Flugzeugen Bevor Sie an Bord eines Flugzeugs gehen oder ein drahtloses Gerät in das Gepäck packen, das aufgegeben werden soll, entfernen Sie die Batterien aus dem drahtlosen Gerät (sofern herausnehmbar) oder schalten Sie das drahtlose Gerät aus (falls es über einen

Ein-/Ausschalter verfügt). Achten Sie auf die Flugansage, die Ihnen mitteilt, ob Sie Ihr Gerät während eines Fluges verwenden können. Die Nutzung von WLAN an Bord liegt im Ermessen der Fluggesellschaft.

WARNUNG: Funkfrequenzstörungen

- Obwohl Ihr Gerät auf Sicherheit und Kompatibilität getestet wurde, enthält es ein Funkgerät, das unter bestimmten Umständen andere elektronische Geräte oder medizinische Geräte (z. B. Herzschrittmacher) beeinträchtigen und zu Fehlfunktionen führen und möglicherweise Verletzungen oder den Tod zur Folge haben kann.

- o Schalten Sie Ihr Gerät an jedem Ort aus, an dem Sie dazu aufgefordert werden.

- o Befolgen Sie im Flugzeug alle Anweisungen der Besatzung. Schalten Sie Ihr Gerät aus und/oder aktivieren Sie den Flugmodus gemäß den Anweisungen der Besatzung, auch für alle drahtlosen Geräte, die Sie in Ihrem Gepäck haben. Fragen Sie das Personal der Fluggesellschaft oder die Besatzung nach der Verwendung Ihres Geräts im Flug.

- o Befolgen Sie alle Einrichtungsregeln und ausgehängten Anweisungen in Bereichen, in denen die Nutzung von Mobilfunk- oder WLAN-Netzwerken verboten ist.

Fragen und Antworten

1. Können Xbox-Serien Spiele in 4K/UHD oder in standardmäßiger 1080p-HD-Auflösung oder in beidem für Gaming-Qualität abspielen?

- Xbox Series S unterstützt Gaming-Auflösungen bis zu 1440p mit bis zu 120 Bildern pro Sekunde. Die spezifische Auflösung und FPS in einem bestimmten Spiel hängen davon ab, was der Entwickler als Ziel ausgewählt hat.

2. Ist das dasselbe wie die Xbox Series X, nur kleiner?

- Die Xbox Series S verfügt über die meiste Leistung und Funktionalität der Xbox Series

3. Was bedeutet nur Konsole? was bringt es

- Xbox Series S umfasst die Xbox Series S-Konsole, einen Xbox Wireless Controller, ein Hochgeschwindigkeits-HDMI-Kabel und ein Stromkabel.

4. Funktioniert der Dual-Voltage-Adapter der Serie S mit 240 Volt?

- Ja, das interne Netzteil verfügt über eine Mehrspannungsversorgung. Wir empfehlen jedoch immer, eine Konsole in Ihrer Region zu kaufen, um mögliche Schwierigkeiten zu vermeiden.

5. Wie schnell lässt sich eine Xbox Series S installieren?

- Ratenzahlungen wie Apps oder Spiele lassen sich sehr schnell installieren

6. Kann ich meine physischen Xbox One-Spiele auf eine Festplatte übertragen und dann auf den Serienspielen spielen?

- Das Kopieren von Spielen von einer Disc auf ein externes Laufwerk wird nicht unterstützt.

7. Das ist vielleicht eine dumme Frage, aber das ist doch die nächste Generation, oder? Es ist wie bei der Serie X, nur ohne das Laufwerk, richtig?

- Die Serie S ist eine etwas schwächere Konsole als die Serie X, aber immer noch die nächste Generation. Und ja, es gibt kein Laufwerk.

8. Kann man von woanders aus fernspielen?

- Ja, Xbox Series S unterstützt Remote Play.

9. Funktionieren Xbox Series X-Spiele auf Xbox Series S?

- Digitale Versionen von Spielen, die auf der Xbox Series

10. Wird das HDMI-Kabel mitgeliefert?

- Ja, die Xbox Series S wird mit einem HDMI-Kabel geliefert.

User manual Game All-Digital Console

NOTICE: Read use instructions

Failure to properly set up, use, and care for this product can increase the risk of damage to your device or devices. Read this guide and keep all printed guides for future reference.

Initial console setup and updates

- Broadband Internet (1.5 Mbps down/768 Kbps up), a Microsoft account, and Xbox profile required for initial online set-up, downloads/mandatory updates (some significant), and some features (including retention of gameplay settings and information). 4K streaming requires 18-24 Mbps download speed. ISP fees apply (xbox.com/consoles/gettingstarted).
- For answers to questions about console setup, troubleshooting steps, and Xbox Customer Support contact information, visit support.microsoft.com

WARNING: AC power supply and power cord safety

- Always select and use an appropriate AC power supply and/or power cord for your device. Failure to take the following precautions can result in serious personal injury or death from electric shock or fire or in damage to your device.
- To select an appropriate power source for your device:
 - We recommend you use genuine Microsoft power supply units (PSUs) and AC power cords. A genuine Microsoft PSU and/or AC power cord was provided with your device. Genuine Microsoft PSUs or AC power cord can also be purchased from a Microsoft-authorized retailer and at <https://store.microsoft.com/devices>.
 - Use only AC power provided by a standard (mains) wall outlet. Do not use non-standard power sources, such as generators or inverters, even if the voltage and frequency appear acceptable.
 - Confirm that your electrical outlet provides the type of power indicated for your device (in terms of voltage [V] and frequency [Hz]). If you are unsure of the type of power supplied to your home, consult a qualified electrician.
 - Do not overload your wall outlet, extension cord, power strip, or other electrical receptacle. Confirm that they are rated to handle the total current (in amps [A]) drawn by your device and any other devices using the same circuit.
 - For devices where the AC prongs may be folded for storage, make sure its prongs are fully extended before plugging the AC power supply for your device into the power (mains) outlet.
 - For devices equipped with power cords with removable prongs and a universal power supply, make sure the prong assembly is properly configured for the power outlet and fully seated into the power supply before plugging the AC power supply into a power (mains) outlet.

CAUTION: Cable and cord safety - Exposed device cables and cords pose a potential tripping hazard. Arrange all cables and cords so that people and pets are not likely to trip over or accidentally pull on them as they move around or walk through the area. Do not allow children to play with cables and cords. To avoid damaging the cords and cables:

- Protect cords from being walked on or crushed.
- Protect cords from being pinched or sharply bent, particularly where they connect to a wall power (mains) outlet, the power supply unit, and your device.
- Do not jerk, knot, sharply bend, stretch, or otherwise abuse the power cords. Do not wrap your power cord too tightly, especially around the power brick. Instead, wrap it using loose coils rather than tight angles.
- When positioning your device or PSU make sure that the cords are not bent sharply and that the connectors are not pushed against a wall or hard surface.
- Do not expose power cords to heat sources.
- Do not allow pets or children to bite or chew on power cords.
- When disconnecting the power cord, pull on the plug—do not pull on the cord.
- Inspect your power cords and cables regularly. If a power cord or cable becomes warm, frayed, cracked or damaged in any way, stop using it immediately. We recommend that you replace your damaged power cord or cable with a genuine Microsoft replacement power or cable.
- Unplug your charging cable or cord during lightning storms or when unused for long periods.

General battery safety

Your device uses disposable or rechargeable batteries. Improper use or misuse of disposable or rechargeable batteries may cause injury, death, property damage, and may damage your device or its accessories as a result of battery fluid leakage, fire, overheating, or explosion.

Battery fluid is corrosive and may be toxic. It can cause burns and may be harmful or fatal if swallowed.

To reduce the risk of injury when using disposable or rechargeable batteries:

- Keep batteries out of the reach of children.
- Charge rechargeable batteries only with the charger provided with your device. Using an improper charging method may result in fire or explosion.

- Immediately remove old, weak, or worn out batteries from your device. Recycle or dispose of old, weak, or worn batteries in accordance with local, regional, or national law or regulation.
- Remove the batteries from your device before storing your device for an extended period.
- Avoid contact with battery fluid. If a battery leaks:
 - Keep the leaked fluid from touching your skin, eyes, clothes, or other surfaces. If the battery fluid contacts your skin, eyes, or clothes, immediately wash the affected area with water and contact your doctor or other medical provider as appropriate
 - Carefully remove all batteries by reversing the battery installation instructions provided with your device
 - Before inserting new batteries, thoroughly clean the battery compartment with a dry cloth, or follow the battery manufacturer's recommendations for cleanup.
- We recommend that you use Microsoft approved battery packs. Replace the disposable or rechargeable batteries supplied with your device with batteries of the same type and rating.
- Do not disassemble, crush, open, puncture, shred, short external contacts or circuits, expose to temperature above 40 °C (104 °F), or dispose of batteries in fire or water.
- Do not mix new and old batteries or batteries of different types (for example, carbon-zinc and alkaline batteries).
- Do not allow metal objects to touch the battery terminals on the device; they can become hot and cause burns.
- Do not carry or place batteries or battery packs together with other metal objects.
- Do not leave a battery-powered device in direct sunlight for an extended period.
- Do not immerse batteries in water or allow them to become wet.
- Do not use a battery if it has become wet. Do not attempt to dry a battery or battery pack with a hair dryer, in a conventional oven, or in a microwave oven.
- Do not connect batteries directly to wall outlets or car cigarette-lighter sockets.
- Do not strike, throw, step on, or subject batteries to severe physical shock.
- Do not modify or remanufacture, attempt to insert foreign objects into the battery, immerse or expose to water or other liquids, expose to fire, explosion or other hazard.
- Do not recharge batteries near a fire or in extremely hot conditions.

- Dropping your device or its battery, especially on a hard surface, can damage the device and its battery. We recommend that you seek professional assistance to inspect your device if you believe damage has occurred.
- Never use a damaged battery. If your battery appears scratched, or nicked, immediately place it aside and dispose of it properly. Use of a damaged battery can cause electrical shorts, overheating, and other component failures.

WARNING: Battery replacement and device repairs (user replaceable batteries) Batteries in devices with user-replaceable batteries can be changed by opening the battery receptacle and following the battery replacement instructions in the Quick Start Guide. Microsoft recommends that you seek professional assistance for all other device repairs, and that you use caution if undertaking do-it-yourself repairs. Opening and/or repairing your device can present electric shock, device damage, fire, and personal injury risks, and other hazards.

WARNING: Risk in repairs Opening and/or repairing your device can present electric shock, device damage, fire, and personal injury risks, and other hazards. Microsoft recommends that you seek professional assistance for device repairs, and that you use caution if undertaking do-it-yourself repairs.

Handling

- Handle your Microsoft device with care. It is made of metal and plastic and has sensitive electronic components inside. Your device can be damaged if dropped, burned, punctured, or crushed, or if it comes in contact with liquid. If you suspect damage to your device or its battery, discontinue use of your device, as it may cause overheating or injury.

NOTICE: Third-party compatibility Some third-party accessories may be incompatible with your device or are potentially counterfeit. Use of incompatible or counterfeit accessories, batteries, and charging devices could result in damage to your device and pose a possible risk of fire, explosion, or battery failure leading to serious injuries, damage to your device, or other serious hazards.

Cleaning

The risk of fire, shock or damage to your Microsoft device during cleaning might be reduced by taking the following precautions:

- Unplug all cables and turn your device off before cleaning.
- Only clean the exterior of your device.
- Clean your device with a dry cloth.
- For devices with fans, vents, ports or similar openings:
 - Gently clean the exterior surface of the fan, vent or other opening to remove any dust buildup.
 - Do not insert objects into the fan, vents, ports, or other opening.
 - Do not attempt to clean connectors through immersion in liquids.

Usage

To reduce the risk of fire, shock or damage to your device, do not expose your device to rain, snow or other types of moisture. Do not use your device near water or in a damp or excessively humid location (e.g. near a shower, bathtub, sink, or swimming pool, or in a damp basement). To keep your device in prime operating condition:

- Do not use your device near heat sources, food, excessive dirt, dust, oil, chemicals, or in strong direct sunlight.
- Do not place objects on top of your device.
- Use only attachments/accessories specified by Microsoft or equivalents.
- For devices with fans, vents, ports or similar openings:
 - Only gently wipe and dry with a clean cloth
 - Do not cover or insert objects into the fan, vents, ports, or other opening
 - Do not allow dust to build up on the fan, vent or other openings
 - Do not place your device in narrow or cramped space.
- Do not dry your device with a hair dryer; clothes dryer; or a conventional, toaster, or microwave oven. If your device becomes wet, gently wipe the exterior with a clean, dry cloth.
- Do not use compressed air.
- Do not use DVD head cleaner devices.

Disc use

To avoid jamming the disc drive and possibly damaging your discs or device:

- Always remove discs before moving the device.
- Never use cracked discs. They can shatter and jam or damage internal parts inside your device.

- Always return discs to their storage containers when they are not in the disc drive. Do not store discs in direct sunlight, near a heat source, or on your Xbox Series X. Always handle discs by their edges. To clean game and other discs:
 - Hold discs by the edges; do not touch the disc surface with your fingers.
 - Clean discs using a soft cloth, lightly wiping from the center outward.
 - Do not use solvents; they can damage the disc. Do not use disc cleaning devices.

Avoid smoke and dust

- Do not use the console in smoky or dusty locations. Smoke and dust can damage the console, particularly the optical disc drive.

Metallic objects and stickers

- Do not place metallic items or stickers near or on the Xbox console, as they can interfere with controller, networking, and eject and power buttons.
- Stationary images in video games can “burn” into some TV screens, creating a permanent shadow. Consult your TV owner’s manual of manufacturer before playing games.

Photosensitive seizures

- Some people may experience a seizure when exposed to flashing lights or patterns in moving images or video games. Even people who have no history of seizures or epilepsy may have an undiagnosed condition that can cause “photosensitive seizures” while watching moving images or video games.
- These seizures may have a variety of symptoms, including lightheadedness, altered vision, eye or face twitching, jerking or shaking of arms or legs, disorientation, confusion, or momentary loss of awareness. Photosensitive seizures may also cause loss of consciousness or convulsions that can lead to injury from falling or striking nearby objects. Immediately stop playing and consult a doctor if you experience any of these symptoms. Parents should watch for or ask their children about the above symptoms — children and teenagers are more likely than adults to experience these seizures. The risk of photosensitive seizures may be reduced by taking the following precautions:
 - Sit farther from the video screen.
 - Use a smaller video screen.

- Play in a well-lit room.
 - Do not play when you are drowsy or fatigued.
- If you or any of your relatives have a history of seizures or epilepsy, consult a doctor before playing

Musculoskeletal disorders

- Use of electronic input devices may be linked to serious injuries or disorders. When using a computer, as with many activities, you may experience occasional discomfort in your hands, arms, shoulders, neck, or other parts of your body. However, if you experience symptoms such as persistent or recurring discomfort, pain, throbbing, aching, tingling, numbness, burning sensation, or stiffness, **DO NOT IGNORE THESE WARNING SIGNS. PROMPTLY SEE A QUALIFIED HEALTH PROFESSIONAL**, even if symptoms occur when you are not working at your computer. Symptoms like these can be associated with painful and sometimes permanently disabling injuries or disorders of the nerves, muscles, tendons, or other parts of the body.
- These musculoskeletal disorders (MSDs) include carpal tunnel syndrome, tendonitis, tenosynovitis, and other conditions. While researchers are not yet able to answer many questions about MSDs, there is general agreement that many factors may be linked to their occurrence, including: overall health, stress and how one copes with it, medical and physical conditions, and how a person positions and uses his or her body during work and other activities (including use of a keyboard or mouse). The amount of time a person performs an activity may also be a factor.
- Some guidelines that may help you work more comfortably with your device and possibly reduce your risk of experiencing an MSD can be found at support.microsoft.com and xbox.com/playhealthy (Healthy Gaming Guide).

WARNING: Choking hazard This device may contain small parts that may be a choking hazard to children under 3 years. Keep small parts away from children.

WARNING: Using video gaming accessories Make sure children using video gaming accessories with their Xbox console play safely, within their limits, and that they understand proper use of the console and accessories.

CAUTION: Device stability Do not place your device on uneven or unstable surfaces. Be sure to hold it securely when it is carried and not via an accessory, cable, or cord. Failure to hold your device securely could cause it to fall or hit a

person or object, which could damage your device, damage other property, or cause personal injury.

Position your Xbox

- Your console may be used in either vertical or horizontal position (note the small feet on the console that apply to each position). When changing position, power down your console (and if your console contains an optical disc drive, remove any discs). If you need to change the location of your console, remove any discs, power down the system and remove all cables before moving the console.

Prevent the console from overheating:

- Do not block any ventilation openings on the console. Do not place the console on a bed, sofa, or other soft surface that may block openings. Do not place the console in a confined space, such as a bookcase, rack, or stereo cabinet, unless the space is well ventilated.
- Do not place the console near any heat sources, such as radiators, heat registers, stoves, or amplifiers.
- Using the Xbox console in an environment where the external temperature varies widely and quickly might damage the console. When moved to a location with a temperature difference of 11°C (20°F) or more from the previous location, allow the console to come to room temperature before turning it on. The console's operating temperature is +5°C (+41°F) to +35°C (+95°F).

CAUTION: Hearing safety

- Frequent or extended exposure to loud noise or sounds when using a headset or headphones can cause temporary or permanent hearing loss. Individual susceptibility to noise-induced hearing loss and potential hearing problems varies. Also, the sound volume produced by a device may vary depending on the nature of the sound, device settings, and the headset or headphones used. As a result, there is no single volume setting that is appropriate for everyone or for every combination of sound, settings, and equipment.
- Here are a few common-sense recommendations to minimize your exposure to loud noises or sounds when using a headset or headphones with your device:
 - Minimize your time listening to loud sound. All of the sound you are exposed to each day adds up. At maximum volume, listening to music

or other content on your device with a headset or headphones can permanently damage your hearing in 15 minutes. If you are exposed to other loud sounds also, it takes less time listening at high volumes to cause hearing damage.

- The more time you spend exposed to loud sounds, the more likely you are to damage your hearing. The louder the sound, the less time that is required to damage your hearing.
- Always turn the volume on your device down before plugging a headset or headphones into your device. Set the volume loud enough to hear clearly in quiet surroundings, and no louder.
- Do not increase the volume after you start listening. Your ears can adapt over time so that high volume sounds normal, but the high volume could still damage your hearing.
- Do not increase the volume to block outside noise. The combination of outside noise and sound from your headset or headphones can damage your hearing. Sealed or noise-cancelling headphones can reduce outside noise so that you don't have to turn up the volume.
- If you can't understand someone nearby speaking normally, turn down the volume. Sound that drowns out normal speech can damage your hearing. Even with sealed or noise-cancelling headphones, you should be able to hear nearby people speak.
- To minimize the potential for hearing damage, keep the volume low enough that you can carry on a conversation with people nearby.
- Headphones and headsets can attract dangerous objects like staples and paper clips. Always check your headset or headphones before use.
- Use of a headset or headphones while driving may be prohibited or restricted in your area; check your local laws and regulations for further information.
- Finally, be aware of hearing loss symptoms. It's a good idea to have your hearing checked regularly by an audiologist. Stop using a headset or headphones with your device and have your hearing checked if:
 - You experience any hearing loss symptoms.
 - You hear ringing in your ears.
 - Your speech sounds muffled, dull, or flat.

WARNING: Exposure to radio frequency (RF) energy

- Devices that contain Wi-Fi and Bluetooth® radio transmitters have been designed, manufactured and tested to meet the Federal Communications

Commission (FCC), Industry Canada and European guidelines for RF exposure and Specific Absorption Rate.

- To ensure that your exposure to RF energy generated by the Wi-Fi and Bluetooth radios does not exceed the exposure limits set forth by these guidelines, orient devices with display screens such that the display side is not directly in contact with your body (i.e., placing the display side face down on your lap or upper body).
- Additional information about RF safety can be found on the FCC website

Personal medical devices

Radio-frequency emissions and magnetic fields from electronic equipment can negatively affect the operation of other electronic equipment, causing them to malfunction. Although your device is designed, tested, and manufactured to comply with regulations governing radio frequency emission in countries such as the United States, Canada, the European Union, and Japan, the wireless transmitters and electrical circuits in the device may cause unintentional interference in other electronic equipment. Persons with pacemakers should always take the following precautions:

- The American Heart Association recommends that a minimum separation of 15 cm (6 inches) be maintained between a wireless device and a pacemaker to avoid potential interference with the pacemaker.
- If you use your mobile device with a case or holder select one without metallic parts.
- Do not carry your device in a chest pocket.
- If you have any reason to suspect that interference is occurring immediately turn off your device.

If you use a medical device other than a pacemaker, consult the device manufacturer or your physician for information and instructions about the use of other electronic devices near your medical device

NOTICE: Wireless devices aboard aircraft Before boarding any aircraft or packing a wireless device in luggage that will be checked, remove the batteries from the wireless device (if removable) or turn the wireless device off (if it has an on/off switch). Listen for the in-flight announcement that tells you if you can use your device during a flight. In-flight wireless use is at the discretion of the airline.

WARNING: Radiofrequency interference

- Although your device has been tested for safety and compatibility, it contains a radio that could affect other electronic equipment or medical devices (such as pacemakers) under certain circumstances, causing them to malfunction and result in possible injury or death.
 - Turn off your device in any location where instructed to do so.
 - Follow all crew instructions while on an aircraft. Turn off your device and/or turn on airplane mode as instructed by the crew, including for any wireless devices packed in your luggage. Consult airline staff or the crew about using your device in flight.
 - Follow all the facility rules and posted instructions in areas where cellular or wireless network use is prohibited.

Q&A

1. Can xbox series s play games in 4k/uhd or it be standard 1080p hd, or both for gaming quality?

- Xbox Series S supports gaming resolutions up to 1440p with up to 120 frames per second. Specific resolution and FPS in a particular game depends on what that developer has chosen to target.

2. Is this the same as the xbox series x just smaller?

- Xbox Series S has most of the power and functionality of Xbox Series X, however it is an all-digital console and does not have an optical drive, has a 512GB internal SSD, and has a maximum output of 1440p resolution.

3. What does console only mean?? what does it bring

- Xbox Series S includes the Xbox Series S console, one Xbox Wireless Controller, a high-speed HDMI cable, and a power cable.

4. Is the series S dual voltage that is adapter works with 240 volts?

- Yes, the internal power supply is multivoltage, but we always recommend purchasing a console from your region to avoid potential difficulties.

5. How fast does it install a xbox series s?

- Installments such as apps or games install very quick

6. Can i transfer my xbox one physical games to an hdd and then play on the series s?

- Copying games from a disc to an external drive is not supported.

7. This might be a dumb question but this is next gen right? Its like the series X just w/o the disc drive correct?

- The Series S is a slightly less powerful console than the Series X, but still next gen. And yes, there is no disc drive.

8. Can you remote play from somewhere else?

- Yes, Xbox Series S supports remote play.

9. Does xbox series x games works on xbox series s?

- Digital versions of games that work on Xbox Series X are also compatible with Xbox Series S. Please note that Xbox Series S is an all-digital console and isn't compatible with physical game discs.

10. Does this come with hdmi cord?

- Yes, Xbox Series S comes with a HDMI cable.